

দেলদুয়ার উপজেলা পরিষদের অক্টোবর/২০২৩ মাসের মাসিক সভার কার্যবিবরণী

উপদেষ্টা	:	জনাব আহসানুল ইসলাম টিটু, মাননীয় সংসদ সদস্য, ১৩৫-টাঙ্গাইল-৬।
সভাপতি	:	জনাব মাহমুদুল হাসান চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
সভার তারিখ ও সময়	:	২৯ অক্টোবর ২০২৩, বেলা ১২:৩০ টা।
স্থান	:	উপজেলা পরিষদ মিলনায়তন।
সভায় উপস্থিতি	:	পরিশিষ্ট "ক"।

সভাপতি মহোদয় উপস্থিত সকল সদস্যদের শুভেচ্ছা জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন। অতঃপর উক্ত সভা পরিচালনার জন্য সভাপতি মহোদয় উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল মহোদয়কে অনুরোধ করেন। অতঃপর উপজেলা নির্বাহী অফিসার আলোচ্যসূচি অনুযায়ী বিভিন্ন বিষয় সভায় উপস্থাপন করেন।

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১	পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ অনুমোদন ও দৃষ্টিকরণ।	সভায় পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ করে শুনানো হয় এবং আলোচনা করা হয়।	আলোচনাতে পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণীতে কোন সংশোধনী না থাকায় সর্বসম্মতিক্রমে অনুমোদন ও দৃষ্টিকরণ করা হয়।	উপজেলা নির্বাহী অফিসার
২	স্বাস্থ্য বিভাগ	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প-প: কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প.প. কর্মকর্তা
৩	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা কর্মকর্তা সভায় জানান যে, সেপ্টেম্বর/২০২৩ মাসে মোট সক্ষম দম্পতির সংখ্যা ৪৮৬৪৫ জন। মোট পরিবার পরিকল্পনা পদ্ধতি গ্রহণকারী- ৩৭১২৯ জন। পরিবার পরিকল্পনা পদ্ধতি গ্রহণকারীর হার ৭৬.৩৩%। নতুন স্থায়ী পদ্ধতি সেবা প্রদান-০৪ জন। নতুন দীর্ঘমেয়াদী পদ্ধতির মধ্যে আই ইউ ডি সেবা প্রদান-১৪ জন। ইমপ্ল্যান্ট- ৪৮ জন। এছাড়া ইউনিয়ন স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ কেন্দ্র সমূহে মোট গর্ভবর্তী-১৫০৬ জন, প্রসব সেবা- ১৩ জন, এএনসি সেবা-৩৬৮, পিএনসি সেবা-১৪৩ জন, কিশোর কিশোরীদের প্রজনন স্বাস্থ্য সেবা-৩২৮১ জন, ০-৫ বছরের শিশু সেবা- ৭৭৬ জন, পুষ্টি সেবা-৩১৫৬ জন, সাধারণ রোগী সেবা প্রদান করা হয়- ২৯০১ জনকে। স্বাস্থ্য ও উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প. প. কর্মকর্তা
৪	উপজেলা কৃষি বিভাগ	উপজেলা কৃষি অফিসার সভায় জানান যে, চলতি খরিফ-২ মৌসুমে রোপা আমন ২৯৮০ হে., বোনা আমন ৪০৬০ হে., গ্রীষ্মকালীন সবজি ৪৩৫ হে., আদা ৩০ হে., হলুদ ৩০ হে., কলা ৭০ হে. জমিতে আবাদ করা হয়েছে। ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরে	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা কৃষি কর্মকর্তা

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
		খরিপ-২ মৌসুমে কৃষি প্রণোদনা কর্মসূচির আওতায় মাসকলাই ২৫০ জন ও গ্রীষ্মকালীন পেঁয়াজ ১০ জন ক্ষুদ্র ও প্রান্তিক কৃষকদের বিনামূল্যে বীজ ও সার বিতরণ করা হয়েছে। ২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরে রবি মৌসুমে কৃষি প্রণোদনা কর্মসূচির আওতায় গম ৮০০ জন, সরিষা ২৮০০ জন, জুড়া ৭০০ জন, সূর্যমুখী ৬০ জন, শীতকালীন পেঁয়াজ ৪০ জন, মসুর ৮০ জন, চিনা বাদাম ৫০ জন ও খেসারি ১২০ জন ক্ষুদ্র ও প্রান্তিক কৃষকদের বিনামূল্যে বীজ ও সার বিতরণ করা হবে। অন্যান্য বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলমান রয়েছে। উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম স্বাচ্ছন্দ্যে মেনে সুষ্ঠুভাবে চলছে।		
৫	উপজেলা মৎস্য বিভাগ	উপজেলা মৎস্য অফিসার সভায় জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মৎস্য কর্মকর্তা
৬	প্রাণিসম্পদ বিভাগ	উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার সভায় জানান যে, ১। কৃত্রিম প্রজনন : ৩৮০ টি, ২। সংকর জাতের বাচ্চা উৎপাদন : ২৭৯ টি, ৩। হাঁস-মুরগীর টিকা প্রদান : ৬৪৫০০ মাত্রা, ৪। গবাদিপ্রাণির টিকা প্রদান : ৩২৮৬০, ৫। হাঁস-মুরগীর চিকিৎসা প্রদান : ২২২৭০ টি, ৬। গবাদিপ্রাণির চিকিৎসা প্রদান : ২২৬১ টি, ৭। পোষা প্রাণির চিকিৎসা প্রদান : ০৫ টি, রাজস্ব আয় : ক) কৃত্রিম প্রজনন ফি : ২৮,৫০০/- টাকা, খ) টিকাবীজ বিক্রয় : ২১,০৬০/- টাকা, ৭। ডিম উৎপাদন : ০.৩২৩৪৪ কোটি, ৮। মাংস উৎপাদন : ০.০১৭১ লঃ মেঃ টন। ৯। দুধ উৎপাদন : ০.০৩৫ লঃ মেঃ টন। অন্যান্য কার্যক্রম : উপজেলা প্রাণিসম্পদ দপ্তর থেকে ৭০ জন খামারীদের মাঝে ঘাসের ১২০০০০ কাটিং চলতি মাসে সরবরাহ করা হয়েছে। উপজেলা প্রাণিসম্পদ অফিসার সভায় আরো জানান যে, উর্ধ্বতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সুষ্ঠুভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা
৭	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা	উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত।		উপজেলা প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মকর্তা
৮	সমাজসেবা বিভাগ	উপজেলা সমাজসেবা অফিসার সভায় অনুপস্থিত।		উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তা
৯	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা	উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, দেলদুয়ার সদর ইউনিয়নে আলসা আমান উল্লাহ সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের মাঠে গর্ত থাকায় ছোট ছোট ছেলে মেয়েরা খেলাধুলা করতে অসুবিধা হয় বিধায় উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে = ২,০০,০০০/- বরাদ্দ প্রদানের জন্য চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ মহোদয়কে অনুরোধ করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা শিক্ষা অফিসার

haten upazila parishad meeting 2024

সিনি

স্বাক্ষর

ক্র	আলোচ্য বিষয়	মহিলা	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	রাষ্ট্রবায়ানে
১০	উপজেলা বিষয়ক কর্মকর্তা	মহিলা	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা এর প্রতিনিধি সভায় 'জানান যে, দাপ্তরিক অন্যান্য কার্যক্রমে উপজেলা প্রশাসনের সাথে সময়স্বয় করে যুক্তভাবে সম্পন্ন হচ্ছে। উপরতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশক্রমে কার্যক্রম সৃষ্টিভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা
১১	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা	উন্নয়ন	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা যুব উন্নয়ন অফিসারের দেশদুয়ার
১২	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদের অন্যতম গুরুত্বপূর্ণ ০১ টি অফিস হলো উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিস। দেশদুয়ার উপজেলায় ৪৪ টি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের শিক্ষক/শিক্ষিকা ও কর্মচারীগণ দৈনন্দিন দাপ্তরিক কার্যনি উক্ত অফিসে সম্পন্ন করে থাকেন। তাঁদের এবং অফিসের কর্মকর্তা/কর্মচারীদের ব্যবহারের জন্য কোন ওয়ামকম/বাথকম না থাকায় বিভিন্ন সময়স্বয় সম্মুখীন হতে হচ্ছে। উল্লেখ্য, উক্ত অফিসের পূর্ব পূর্বে ওয়ামকম/বাথকম স্থাপনের পর্যায়ে জায়গা রয়েছে। এমতাবস্থায় অফিসের ০১ টি ওয়ামকম/বাথকম স্থাপন করার জন্য উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মিটির মাধ্যমে = ১,০০,০০০/- টাকা বরাদ্দ প্রদানের জন্য চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ মহোদয়কে অনুরোধ করেন।	সভায় সিদ্ধান্তিত আলোচনাতে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা কর্মকর্তা
১৩	উপজেলা আনসার ও ত্রিভিপি কর্মকর্তা	আনসার ও ত্রিভিপি কর্মকর্তা	উপজেলা আনসার ত্রিভিপি কর্মকর্তা এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, উপরতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম ঋস্থাবিধি মেনে সৃষ্টিভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা আনসার ও ত্রিভিপি কর্মকর্তা
১৪	জনস্বাস্থ্য অফিসদপ্তর	প্রকৌশল	উপ-সহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য সভায় জানান যে, উপরতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম ঋস্থাবিধি মেনে সৃষ্টিভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপ-সহকারী প্রকৌশলী জনস্বাস্থ্য অফিসদপ্তর
১৫	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন বিভাগ	উন্নয়ন	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন অফিসার সভায় জানান যে, উপরতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম ঋস্থাবিধি মেনে সৃষ্টিভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা
১৬	সমবায় বিভাগ	সমবায়	উপজেলা সমবায় কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উপরতন কর্তৃপক্ষের নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কার্যক্রম ঋস্থাবিধি মেনে সৃষ্টিভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা সমবায় অফিসার
১৭	উপজেলা প্রকৌশলী	প্রকৌশলী	উপজেলা প্রকৌশলী এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মিটির মাধ্যমে নিম্নোক্ত ০৭ (সাত)টি প্রকল্প অন্তর্গত বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন। ১। অটোয়া ইউনিয়নে নান্দুরিয়া সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয় এর রাস্তায় (কামারবাড়ী) বক্স কালভার্ট	সভায় সিদ্ধান্তিত আলোচনাতে উপস্থাপিত প্রকল্প ক্রমিক নং-১ ও ২ RFO এবং ক্রমিক নং-৩,৪,৫,৬ এবং ৭ প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মিটির মাধ্যমে বাস্তবায়নের জন্য সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী দেশদুয়ার

সিদ্ধান্ত

১৩/১২/২০২৩

		আগোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
১৮	ফরেস্টার	উপজেলা বন কর্মকর্তা সভায় অনুপস্থিত।		উপজেলা বন কর্মকর্তা
১৯	পরিদর্শন	উপজেলা পরিদর্শন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, উপজেলা পরিদর্শন কর্মকর্তা নির্দেশ মোতাবেক স্থানীয় প্রশাসনের সহযোগিতায় বিভাগীয় কর্মকর্তা বাছবিধি মেনে মুঠুভারে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পরিদর্শন কর্মকর্তা
২০	পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক	বাবুস্বাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক সভায় অনুপস্থিত।		বাবুস্বাপক, পল্লী সঞ্চয় ব্যাংক
২১	পল্লী দাবিদ্রা ফাউন্ডেশন	বিনিয়ম উপজেলা দাবিদ্রা বিমোচন কর্মকর্তা সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কর্মকর্তা মুঠু ও সুন্দর ভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	উপজেলা পল্লী দাবিদ্রা বিমোচন কর্মকর্তা
২২	ডেপুটি ম্যানেজার, পবিস	ডেপুটি ম্যানেজার, পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর প্রতিনিধি সভায় জানান যে, তাঁর বিভাগীয় কর্মকর্তা মুঠু ও সুন্দর ভাবে চলছে।	দাপ্তরিক কার্যক্রম অব্যাহত রাখার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	ডিজিটেল টাঙ্গাইল পবিস
২৩	খাদ্য বিভাগ	উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক সভায় অনুপস্থিত।		উপজেলা খাদ্য নিয়ন্ত্রক
২৪	ইন্সট্রাক্টর, রিসোর্স সেন্টার	ইন্সট্রাক্টর, উপজেলা রিসোর্স সেন্টার অনুপস্থিত।		ইন্সট্রাক্টর উপজেলা রিসোর্স সেন্টার
২৫	চেয়ারম্যান এলাসিন ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, এলাসিন ইউপি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কর্মসূচি নিয়ে মোট ০২ (দুই)টি প্রকল্প জনস্বার্থে বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন। ২। এলাসিন ইউনিয়নে নয়াচর ঋষিবাহুড়ী দক্ষিণ পার্শ্ব বিহু কালভার্ট নির্মাণ = ২,০০,০০০/- ১। এলাসিন ইউনিয়নে সিংহরাজী মৃত নাকিমুদ্দিন এর বাড়ী হতে রফাদানী মসজিদ পর্যন্ত রাস্তা মাটিঘরা মেঝামত = ২,০০,০০০/-	সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী /চেয়ারম্যান এলাসিন ইউপি
২৬	চেয়ারম্যান ফাজিলহাট	চেয়ারম্যান, ফাজিলহাট ইউপি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প	সভায় বিস্তারিত আলোচনাতে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে	উপজেলা প্রকৌশলী

Item upazila parished meeting. 211

সিনি

৩০/১২/২০১৯

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
	ইউনিয়ন পরিষদ	বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে নিম্নোক্ত ০২ (দুই)টি প্রকল্প জনস্বার্থে বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন। ১। ফাজিলহাটা ইউনিয়নে লালাহারা কবরস্থানে পূর্ব পার্শ্বে বক্স কালভার্ট নির্মাণ = ২,০০,০০০/- ২। ফাজিলহাটা ইউনিয়নে জানমাহমুদাবাদ সফি মিয়া বাড়ী হতে গফুর মিয়া বাড়ী পর্যন্ত রাস্তা মাটিদ্বারা মেরামত করণ = ২,০০,০০০/-	সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	/চেয়ারম্যান ফাজিলহাটা ইউপি
২৭	চেয়ারম্যান আটিয়া ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, আটিয়া ইউপি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে নিম্নোক্ত ০১ (এক)টি প্রকল্প জনস্বার্থে বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন। ১। আটিয়া ইউনিয়নে চালাআটিয়া খালের উপর আশরাফ মেসার এবং ব্যরিষ্টার গোলাম নবীর বাড়ীর পার্শ্বে কাঠের সেতু নির্মাণ = ২,০০,০০০/-	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী /চেয়ারম্যান আটিয়া ইউপি
২৮	চেয়ারম্যান দেলদুয়ার সদর ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, দেলদুয়ার সদর ইউপি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে নিম্নোক্ত ০২ (দুই)টি প্রকল্প জনস্বার্থে বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন। ১। দেলদুয়ার পশ্চিম পাড়া মেছের উদ্দিন এর বাড়ী হতে পাকা রাস্তা পর্যন্ত রাস্তা মাটি ভরাটপূর্বক ইটের সলিংদ্বারা উন্নয়ন = ২,০০,০০০/- ২। দেলদুয়ার সদর ইউনিয়নে নলুয়া উত্তর পাড়া সাইফুল এর বাড়ীর পার্শ্বে রিং কালভার্ট = ২,০০,০০০/-	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী /চেয়ারম্যান দেলদুয়ার ইউপি
২৯	চেয়ারম্যান লাউহাটা ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, লাউহাটা ইউপি সভায় জানান যে, তাঁর ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলেছে।		উপজেলা প্রকৌশলী /চেয়ারম্যান লাউহাটা ইউপি
৩০	চেয়ারম্যান ডুবাইল ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, ডুবাইল ইউপি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে নিম্নোক্ত ০২ (দুই)টি প্রকল্প জনস্বার্থে বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন। ১। ডুবাইল ইউনিয়নে বড়মৈষ্টা রহিম মিয়ার বাড়ীর রাস্তায় পানি নিষ্কাশনের জন্য পাইপ কালভার্ট নির্মাণ = ২,০০,০০০/- ২। ডুবাইল ইউনিয়নে বড়মৈষ্টা সালেহা বানু সরকারি প্রাথমিক বিদ্যালয়ের মাঠে মাটি ভরাট করণ = ২,০০,০০০/-	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী /চেয়ারম্যান ডুবাইল ইউপি
৩১	চেয়ারম্যান পাথরাইল ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, পাথরাইল ইউপি সভায় জানান যে, উপজেলা পরিষদ উন্নয়ন তহবিল হতে প্রকল্প বাস্তবায়ন কমিটির মাধ্যমে নিম্নোক্ত ০২ (দুই)টি প্রকল্প জনস্বার্থে বাস্তবায়নের জন্য সভায় উপস্থাপন করেন।	সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপস্থাপিত প্রস্তাব সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহিত হয়।	উপজেলা প্রকৌশলী /চেয়ারম্যান পাথরাইল ইউপি

সিনি

স্বাক্ষর

	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে	
	<p>১। পাথরাইল ইউনিয়নে পাইকপাড়া (পূর্বপাড়া) কালু মাতাঝরের বাড়ী সামনে কালভার্ট নির্মাণ = ২,০০,০০০/-</p> <p>২। পাথরাইল ইউনিয়নে আরড়া রঘু কালিয় মন্দির পার্শ্ব বস্ত্র কালভার্ট নির্মাণ = ২,০০,০০০/-</p>			
৩২	চেয়ারম্যান দেউলী ইউনিয়ন পরিষদ	চেয়ারম্যান, দেউলী ইউপি সভায় জানান যে, তাঁর ইউনিয়ন পরিষদের কার্যক্রম স্বাভাবিকভাবে চলছে।	উপজেলা প্রকৌশলী / চেয়ারম্যান দেউলী ইউপি	
৩৩	ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ	ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, এ উপজেলায় স্থায়ী কমিটি গতিশীল করার লক্ষ্যে সকল দপ্তরের স্থায়ী কমিটির সদস্য সচিবদেরকে স্থায়ী কমিটির সভা আহ্বান করার জন্য সকলকে অনুরোধ করেন।	সংশ্লিষ্ট সকল	
৩৪	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান উপজেলা পরিষদ	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান সভায় জানান যে, এ উপজেলায় স্থায়ী কমিটি গতিশীল করার লক্ষ্যে সকল দপ্তরের স্থায়ী কমিটির সদস্য সচিবদেরকে স্থায়ী কমিটির সভা আহ্বান করার জন্য সকলকে অনুরোধ করেন।	সংশ্লিষ্ট সকল	
৩৫	উপজেলা নির্বাহী অফিসার	<p>(ক) উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভার প্রতিবেদন যথাসময়ে সরবরাহ করার জন্য বিভাগীয় প্রধান/কর্মকর্তাগণকে অনুরোধ জানান।</p> <p>(খ) উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় জানান যে, ০১ সেপ্টেম্বর ২০২৩ হতে ৩০ আগস্ট ২০২৩ তারিখ পর্যন্ত সময়ের মধ্যে উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, ভাইস চেয়ারম্যানগণের সম্মানী ভাতা, মাস্টার রোলে নিয়োগকৃত কর্মচারীদের বেতন, উপজেলা পরিষদ সম্পত্তি রক্ষণাবেক্ষণ, পানির পাম্প মেশিন মেরামত, উপজেলা পরিষদের বাসাবাড়ী মেরামত, ইন্টারনেট বিল, বিদ্যুৎ বিল, উপজেলা পরিষদের আপ্যায়ন, আনুষঙ্গিক ইত্যাদি খাতে সর্বমোট = ২,৬৫,৭৫০/- (দুই লক্ষ পঁয়ষাট্টি হাজার সাতশত পঞ্চাশ) টাকা টাকা উপজেলা রাজস্ব তহবিল হতে ব্যয় হয়েছে। ব্যয়িত টাকা ব্যয়ান্তর অনুমোদনের জন্য তিনি সভায় উপস্থাপন করেন।</p>	<p>(খ) বর্ণিত খাতে উপজেলা পরিষদের রাজস্ব তহবিল হতে ব্যয়িত ২,৫২,৫৯০/- (দুই লক্ষ বায়ান্ন হাজার পাঁচশত নব্বই) টাকা অনুমোদনে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।</p>	উপজেলা নির্বাহী অফিসার দেলদুয়ার টাঙ্গাইল
৩৬	সভাপতি ও চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার	<p>(ক) সভাপতি ও চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ সভায় জানান যে, স্থানীয় সরকার প্রকৌশল অধিদপ্তর, উপজেলা শহর (নন- মিউনিসিপ্যাল) মাস্টার প্ল্যান প্রণয়ন ও মৌলিক অবকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্প (১ম সংশোধিত) ২, মনিপুরীপাড়া, ৫ম তলা, তেজগাঁও, ঢাকা এর ১৬/১০/২০২৩ খ্রি. তারিখের ৪৬. ০২. ০০০০. ৯২৯. ১৪. ০০১. ১৮. ২৪১৫ নং স্মারকে উপজেলা শহর (নন- মিউনিসিপ্যাল) মাস্টার প্ল্যান প্রণয়ন ও মৌলিক অবকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্পের আওতায় নিম্নোক্ত প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য প্রাক্কলন প্রস্তুত করে প্রকল্প পরিচালক, স্থানীয় সরকার প্রকৌশল অধিদপ্তর, উপজেলা শহর (নন- মিউনিসিপ্যাল) মাস্টার প্ল্যান প্রণয়ন ও মৌলিক অবকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্প (১ম সংশোধিত) ২,</p>	<p>(ক) সভায় বিস্তারিত আলোচনান্তে উপজেলা শহর (নন- মিউনিসিপ্যাল) মাস্টার প্ল্যান প্রণয়ন ও মৌলিক অবকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্পের আওতায় প্রকল্প বাস্তবায়নের জন্য প্রাক্কলন প্রস্তুত করে প্রকল্প পরিচালক, স্থানীয় সরকার প্রকৌশল অধিদপ্তর, উপজেলা শহর (নন- মিউনিসিপ্যাল) মাস্টার প্ল্যান প্রণয়ন ও মৌলিক অবকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্প (১ম সংশোধিত) ২,</p>	উপজেলা প্রকৌশলী দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।

ক্রম নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
		মিউনিসিপ্যাল) মাস্টার প্ল্যান প্রণয়ন ও মৌলিক অবকাঠামো উন্নয়ন প্রকল্প (১ম সংশোধিত)২, মনিপুরীপাড়া, ৫ম তলা, তেজগাঁও, ঢাকা-১২১৫ বরাবর প্রেরণের জন্য উপজেলা প্রকৌশলী, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইলকে অনুরোধ করেন।	মনিপুরীপাড়া, ৫ম তলা, তেজগাঁও, ঢাকা- ১২১৫ বরাবর প্রেরণের সর্বসম্মতিক্রমে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	
		১। এলাসিন ইউপি অফিস-ফাজিলহাটা হটুপি অফিস ভায়া মধ্যপাড়া হাট সড়কের চেইনেজ ১৮০ মি: হতে এলাসিন বাজারের অভ্যন্তরীণ রাস্তা আরসিসিদ্ধারা পাকা করণ। ২। এলাসিন বাজার, দেলদুয়ার বাজার ড্রেনের ব্যবস্থা উন্নয়ন। ৩। এলাসিন বাজার, দেলদুয়ার বাজার, লাউহাটা বাজার পাবলিক টয়লেট নির্মাণ।		
		(খ) তাঁর সমাপনী বক্তব্যে বলেন আমরা সকলেই স্ব-স্ব দায়িত্ব যথাযথভাবে পালন করবো। সংশ্লিষ্ট সকলের আন্তরিকতা, দক্ষতা ও নিবিড় তদারকির মাধ্যমে উন্নয়ন কাজের গুণগতমান নিশ্চিত করার আহ্বান জানান।		

অতঃপর আর কোন আলোচনা না থাকায় সভায় উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

মোহাম্মদ হোসেন
 ২২/১০/২০২৩
 (মাহমুদুল হাসান)
 চেয়ারম্যান
 ও
 সভাপতি
 উপজেলা পরিষদ
 দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।

স্মারক নং-০৫.৩০.৯৩০০.০০০.০৬.০১৪.২০১৪-৯১১(৫০)

তারিখ: ০১/ ১১/২০২৩ খ্রি.

- সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো :
- ০১। জনাব আহসানুল ইসলাম টিটু, মাননীয় সংসদ সদস্য, ১৩৫-টাঙ্গাইল-৬।
 - ০২। জেলা প্রশাসক, টাঙ্গাইল।
 - ০৩। উপ-পরিচালক, স্থানীয় সরকার, টাঙ্গাইল।
 - ০৪। নির্বাহী প্রকৌশলী, এলজিইডি, টাঙ্গাইল।
 - ০৫। উপজেলা পরিষদ চেয়ারম্যান, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
 - ০৬। ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
 - ০৭। মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
 - ০৮। উপজেলা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
 - ০৯। চেয়ারম্যান, (সকল) ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।

২২/১০/২৩
 (ফারহানা আলী)
 উপজেলা নির্বাহী অফিসার
 দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।

“ পরিশিষ্ট ক”

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দ : (স্বাক্ষরের ক্রমানুসারে)।

ক্রঃ নং	নাম	পদবী ও ঠিকানা
১.	ফারহানা আলী	উপজেলা নির্বাহী অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২.	এস.এম. এহসানুল হক সুমন	ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৩.	হোসনে আরা আক্তার	মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৪.	রাম প্রসাদ সরকার	চেয়ারম্যান, পাথরাইল ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৫.	শাহীন মোহাম্মদ খান	চেয়ারম্যান, লাউছাটি ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৬.	মোঃ শওকত আলী	চেয়ারম্যান, ফাজিলাছাটি ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৭.	দেওয়ান তাহমিনা হক	চেয়ারম্যান, দেউলী ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৮.	মোঃ সাজ্জাদ হোসেন (আজাদ)	চেয়ারম্যান, আটিয়া ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
৯.	মোঃ মানিক রতন	চেয়ারম্যান, এলাসিন ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১০.	মোঃ ইলিয়াস মিয়া	চেয়ারম্যান, ডুবাইল ইউনিয়ন পরিষদ, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১১.	মোঃ রুহুল আমিন	ডেপুটি জেনারেল ম্যানেজার, টাঙ্গাইল পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর প্রতিনিধি দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১২.	মোঃ তারিকুল ইসলাম	উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৩.	ডা. মোঃ বাহাউদ্দীন সারোয়ার রিজভী	উপজেলা প্রাণিসম্পদ কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৪.	মোঃ আতিয়ার রহমান	সিনিয়র উপজেলা মত্স্য কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৫.	ডা. মোঃ আশরাফুল আলম	উপজেলা স্বাস্থ্য ও প: প: কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল এর প্রতিনিধি।
১৬.	মোঃ সাইফুল ইসলাম	উপজেলা শিক্ষা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল এর প্রতিনিধি।
১৭.	মোঃ তৌহিদ আলী	উপজেলা পরিবার পরিকল্পনা অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৮.	মোঃ আব্দুর রাশেদ রিপন	উপজেলা পল্লী উন্নয়ন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
১৯.	মোঃ সাদ্দাম হোসেন	উপ-সহকারী প্রকৌশলী, জনস্বাস্থ্য প্রকৌশল অধিদপ্তর, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২০.	প্রসেন সূত্রধর	উপজেলা পল্লী দারিদ্র বিমোচন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২১.	মোঃ জাহাঙ্গীর আলম	উপজেলা যুব উন্নয়ন কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২২.	পারুল আক্তার	উপজেলা সমবায় অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৩.	মোঃ মেহেদী হাসান	উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল এর প্রতিনিধি।
২৪.	মোসাঃ মোস্তাহীনা খাতুন	উপজেলা পরিসংখ্যান কর্মকর্তা, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৫.	মোঃ ছানোয়ার হোসেন	উপজেলা সহকারী প্রকৌশলী, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল।
২৬.	তাপস চন্দ্র দাস	উপজেলা আনসার ভিডিপি অফিসার, দেলদুয়ার, টাঙ্গাইল এর প্রতিনিধি।

স্বাক্ষর

মোঃ সূত্রধর